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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

17 MARS 1999

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

Motions déposées le 17 mars 1999 en réunion publique
de commission (**) en conclusion des interpellations de:

- M. Lode Vanoost au ministre des Affaires étrangères
sur «la position de la Belgique en ce qui concerne l'affaire
Ocalan» (n" 2254)

- M. Alfons Borginon au ministre des Affaires étrangè-
res sur «l'affaire Ocalan, la position de la Belgique à l'égard
de la Grèce et de la Turquie dans le cadre de cette affaire et
la position de la Belgique à l'égard du terrorisme politique»
(n" 2255)

- M. Francis Van den Eynde au ministre des Affaires
étrangères sur «l'affaire Ocalan et la politique de la Belgi-
que à cet égard» (n" 2257)

- Mme Martine Schüttringer au ministre des Affaires
étrangères sur «l'affaire Ocalan et la problématique kurde»
(n" 2272)

1. Motion de recommandation (11.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Lode Vanoost,
Alfons Borginon et Francis Van den Eynde et Mme Martine
Schüttringer

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

- invite le gouvernement à:

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

17 MAART 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 17 maart 1999 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Lode Vanoost tot de minister van Buitenlandse

Zaken over «de houding van België in de zaak-Ocalan» (m.
2254)

- de heer Alfons Borginon tot de minister van Buiten-
landse Zaken over «de zaak-Ocalan, de Belgische houding
ten aanzien van Griekenland en Turkije in deze en de
Belgische visie ten aanzien van politiek terrorisme» (m.
2255)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Bui-
tenlandse Zaken over «de zaak-Ocalan en de Belgische poli-
tiek hieromtrent» (m. 2257)

- mevrouw Martine Schüttringer tot de minister van Bui-
tenlandse Zaken over «de zaak-Ocalan en het Koerdische
vraagstuk» (m. 2272)

1.Motie van aanbeveling (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Lode Vanoost,
Alfons Borginon en Francis Van den Eynde en mevrouw
Martine Schüttringer

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

- verzoekt de regering:

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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a. faire le nécessaire pour dénoncer fermement le mépris
des droits de l'homme dont fait preuve le gouvernement turc;

b. faire en sorte que la querelle turco-kurde ne soit pas
vidée sur notre territoire;

c. mettre fin à toute livraison d'armes à la Turquie.

2. Motion pure et simple (11.26 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Lode Vanoost,
Alfons Borginon et Francis Van den Eynde et Mme Martine
Schüttringer

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

passe à l'ordre du jour.

[2 ]

a. het nodige te doen om de minachting voor de mensen-
rechten die de Turkse regering kenmerkt scherp aan de kaak
te stellen;

b. ervoor te zorgen dat de Turks-Koerdische oorlog niet
op ons grondgebied zou uitgevochten worden;

c. elke wapenlevering aan Turkije stop te zetten.

F. VANDENEYNDE
I.LOWIE

2. Eenvoudige motie (11.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Lode Vanoost,
Alfons Borginon en Francis Van den Eynde en mevrouw
Martine Schüttringer

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

CH. MAHASSINE
A.GEHLEN
S. VERHOEVEN
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